

“百会联百村”科普惠农行动启动

本报滕州讯 7月24日，全市“百会联百村”科普惠农行动启动仪式在张汪镇举行。市委回委常委、宣传部长张宝民出席并讲话。张宝民指出，市科协发起的“百会联百村”科普惠农行动，是落实“国家科普惠农兴村计划”的有力举措，是推进科技惠农兴农的创新之举，各级科协和广大科技工作者要充分认识做好这项工作的重要意义，抓紧抓好，抓出成效。要发挥好项目带动作用，把那些本地适宜、效益明显，群众认可的发

(记者 张运永)

为全市发展营造和谐稳定环境

本报讯 7月24日，市委常委、政法委书记于玉到市司法局、市国家安全局调研。

于玉先后察看了市司法局法律援助中心、社区矫正监管指挥中心和市国家安全局业务工作区，并召开座谈会，听取相关工作情况汇报。

于玉对市司法局、市国家安全局近年来工作取得的成绩给予充分肯定，并就做好下一步工作提出要求。她强调，市司法局要紧紧围绕全市工作大局，为市委、市政府中心工作提供优质高效的法律服务和法制保障；树立好底线思维，不断巩固维护社会稳定工作的基础；

(记者 崔聚果)

推动农业社会化服务再上新台阶

本报讯 7月24日，市人大常委会副主任陈兆同带领有关部门负责同志对全市农业社会化服务体系建设情况进行督办。

陈兆同一行先后到市中区西王庄镇兴亮蔬菜农民专业合作社、峄城区峨山镇大丰元粮食种植专业合作社和阴平镇金辉农机专业合作社进行察看。

陈兆同在讲话中要求，各

(记者 李鲁)

省少年围棋锦标赛落幕

本报讯 7月22日，迎智运2015年山东省少年围棋锦标赛在枣庄现代实验学校落下帷幕。市政协副主席付廷安出席闭幕颁奖仪式。

本次比赛由省棋类运动管理中心、市体育局、薛城区政府主办，共有来自德州、泰安、莱芜、枣庄4个地区的俱乐部和

(刘振江 冯万里 孙成全)

公 告

滕州宁泰煤焦有限公司：
根据南沙河镇南街村民委员会与你单位签订的土地租赁合同，你单位2011年至2015年应缴约土地租金￥98000(玖万捌仟元)请你单位于2015年7月31日前按照下面指定账户缴纳土地租金，逾期不交，将依照合同约定视为你单位违约，自行终止双方签订的土地租赁合同，收回土地。
账户名称：滕州市南沙河镇农业经营服务站
开户银行：滕州农商银行南沙河支行
银行帐号：90401120020100027174
南沙河镇南街村民委员会

公 告

滕州宁泰煤焦有限公司：
根据南沙河镇上徐村民委员会与你单位签订的土地租赁合同，你单位2011年至2015年应缴约土地租金￥198893.34元，请你单位于2015年7月31号前按照下面指定账户缴纳土地租金，逾期不交，将依照合同约定视为你单位违约，自行终止双方签订的土地租赁合同，收回土地。
账户名称：滕州市南沙河镇农业经营服务站
开户银行：滕州农商银行南沙河支行
银行帐号：90401120020100027174
南沙河镇上徐村民委员会

薛城区国税局
沙沟分局精细化车购税档案管理

薛城区国税局沙沟分局积极探索车购税征管新模式，建立健全相关制度，改进和完善工作流程，强化车购税档案管理基础工作。一是建章立制，实现档案管理制度化。按照“一车一档、每日归档”的原则建立档案，避免资料混淆和丢失；制定专人负责制和专柜保管制，以轮岗清单的形式交接业务及档案，切实保障档案安全。二是简化升级，实现档案管理程序化。征收人员统筹负责申报和资料归档，按照

(袁克潭 甘信清)

枣庄新闻网 网闻新枣庄

枣庄发展的每一个宏大场面，
每一个温暖细节，
我们都用心观察，倾力呈现；
和网友一起传递正能量。

枣庄新闻网
城市的品位、社会的情感、历史的风格、消费的方式……
枣庄新闻网
展现幸福新枣庄的多彩生活，纪录活力新枣庄的发展进程。

及时报道这座城市的时政大事、民生小事，深刻感知这座城市发展的辛酸甘甜。
事情发生时，我们在你身边一起承受；展望明天，我们和你一起共议美好枣庄。

详情敬请登陆《枣庄新闻网》(www.632news.com)

新闻中心：3159725 运营策划中心：3355013 技术中心：8166090

买

智

能

手

机

，
就

到
联

通

营

业

厅



织密涉爆安全网

进入暑期以来，山亭区公安分局狠抓安全生产措施落实不放松，组织警力对全区涉爆厂企单位、销售点进行专项检查，从源头消除隐患，确保烟花爆竹暑期存储安全。图为店子镇派出所民警在一烟花爆竹存储库房检查安全措施落实情况。

(张晶 张雷 摄)

峄城讲国学
行美德蔚然成风

峄城讯 “以‘孝’为基，以‘恕’为途，以‘仁’为本是传统文化教育对道德体系的重构路径……”这是7月14日上午，江苏省徐州监狱二级警督张恒进为榴园镇300余名机关干部及村干部作的题为《当人生遇到传统文化》的报告的部分内容。同一天下午，阴平镇邀请张恒进为全镇300余名中小学、幼儿园教师作了题为《人是可以教好的》的专题报告。

今年以来，峄城区认真贯彻落实国家关于“弘扬中华优秀传统文化、践行社会主义核心价值观”的方针政策和有关要求，在全区深入开展“讲国学·行美德”活动，为建设“幸福新峄城”提供了强大道德力量和精神支撑。

为引领讲国学工作健康发展，该区确立了“58110”工作目标，即：在区、镇、村和学校选拔培养50名优秀国学兼职讲师、在全区确立80个标准的国学讲堂、国学讲堂每年开课1000场（次）、受教育人群达到10万人（次）。目前，全区已建立国学讲堂98处，推选国学讲师117人。

(赵峰 吴远常)

